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• Análisis global de los resultados de las 
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CAÑO ROTO / LATINA

CAÑO ROTO / LATINA



CAÑO ROTO
ASOCIACIÓN DE VECINOS LA FRATERNIDAD DE LOS CÁRMENES 122 cuestionarios
AV26.1 EMPODERAMIENTO DE PERSONAS MAYORES 24 cuestionarios
AV26.1.1 Taller de expresión: cuerpo y mente 12 cuestionarios
AV26.1.2 Taller de empoderamiento personal 12 cuestionarios
AV26.2 ESCUELA DE FÚTBOL 49 cuestionarios
AV26.3 TALLER DE EDUCACIÓN DE ADULTOS 17 cuestionarios
AV26.4 TALLER DE INICIACIÓN A LAS ARTES 14 cuestionarios
AV26.5 CAMPAMENTO URBANO DE NAVIDAD 18 cuestionarios



ANÁLISIS GLOBAL
de las Actuaciones realizadas
en el Plan de Barrio
CAÑO ROTO / LATINA



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

CAÑO ROTO / LATINA

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias(media)

Nacionalidad (%)

Cuestionarios:

33,23

9,14

122

De la persona que 
cumplimenta el formulario



ANÁLISIS GENERAL
de las Actividades Desarrolladas
en el Plan de Barrio
CAÑO ROTO / LATINA



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

A.V. LA FRATERNIDAD DE LOS CÁRMENES

33,23

9,14

122

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

EMPODERAMIENTO DE PERSONAS MAYORES

79,83

10,00

24

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TALLER DE EXPRESIÓN: CUERPO YMENTE

79,83

10,00

12

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TALLER DE EMPODERAMIENTO PERSONAL

79,83

10,00

12

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

ESCUELA DE FÚTBOL

9,46

8,90

49

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TALLER DE EDUCACIÓN DEADU1LTOS

78,69

8,88

17

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TALLER DE INICIACIÓN A LAS ARTES

8,00

8,29

14

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

CAMPAMENTO URBANO DE NAVIDAD

8,13

9,56

18

De la persona que 
cumplimenta el formulario


